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BAGMOZ:

1. Na Bpeite 10 medio 0pIOROD TOV MO KATO CUVAPTICEMV: [B:6,7,7]
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2. Na g€nynoete av n gvbeia pe egicwon y =—5 opilel cuvaptnon. Znv nepintwon wov opilel cuvaptnomn, va

Bpeite To Medio OpLopOL Kot TO TESIO TILDOV TNG. [B: 10]

3. Na Bpeite v e€iocwon g gvbeiag yio kGOe pia amd TIC TEPUTTHOOELG: [B: 25]
(@) mepvé an6 ta onpcia A(3, -2) ke B(1, —4).
(B) eivar mapdAinin pe v gvbeio y = x koL TEPVA and To onpeio (1, 0).
() mepva anod to onpueio F( 1, - 3) Kot gival kaOetn oy gvbeia 4y +2x=7.
(8) mepva amo v apyn Tev aEovev kal oxnpatilel yovia 30° pe tov apvntiko nualova yy' .
(e) elvon kGOt oTOV GEOVAL WY KO TEPVE OO TO ONUEI0 A(l, = 2).

x-=3
2x+1°

4. Na Bpeite 10 medio TILAV NG CLVAPTNOTG Y = [B: 10]
5. Aivovtou o1 €vbeieg g, 1y = (x—7)x+ 3 ko g, 2x—(,u +5)\u =8. Na Bpeite ig Tipég TV k¥ Ko 4 , GOTE o1

o Tave eVOEeieg va eivan kaBeTeg ko 1 £, va oxnpatiCel yovia 45° pe 1o Betikd npaEova yy' . [B: 15]

6. Aivetor to evboypappo Tuipa A mov eviver ta onpeia (5, —2) xar A(L, 6). [B: 20]
(a) Na Bpeite v e€iocwon g evbeiog ZA .
(B) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag & mov mepvd amd To A kan givan kKGO oty gvbeio TA .
(v) Na vroloyioete ) yovia mov oxnuatiler n evbeia g pe to Oetikd nuidEova yy'.

(3) Na Bpeite To onpeia toprg tg evbeiag &, pe Tovg dbo atoveg.



